



Продолжаются встречи сотрудников структурных подразделений Белгородского государственного национального исследовательского университета с профсоюзным комитетом. На этот раз работники университетской поликлиники встретились с председателем первичной профсоюзной организации НИУ «БелГУ» Валерием Тимофеевым и его заместителем Оксаной Мережко. Руководители профкома рассказали коллективу поликлиники о работе комитета, дальнейших планах и ответили на интересующие их вопросы.

«Быть ближе к людям, их нуждам – наш девиз! Обращайтесь в профком, мы всегда поможем», – отметил Валерий Тимофеев.

В завершение встречи сотрудникам поликлиники, вступившим в ряды первичной профсоюзной организации НИУ «БелГУ», были вручены профсоюзные билеты.

**По материалам
профсоюзного комитета
НИУ «БелГУ»**











